

УТВЕРЖДАЮ:  
Врио начальника полиции  
ОМВД России по Ужурскому району  
подполковник полиции  
А.И. Селезнев

«25» января 2024 года

Информационно-аналитическая записка  
о состоянии правопорядка и принимаемых мерах по его укреплению на  
административном участке № 7 по итогам работы за 2023 год.

В границы административного участка № 7 (далее – «участок», «обслуживаемая территория») входят населенные пункты: с Кулун, д. Сосновка, с. Локшино, д. Баит, с. Ашпан, с. Корнилово, д. Красное Озеро. Численность административного участка составляет 2848 человек.

За 12 месяцев 2023 года на обслуживаемой территории зарегистрировано 10 преступлений: из них раскрыто 9, выявлено 31 административное правонарушение, в том числе из них 8 правонарушений по линии ПДД.

На территории с. Кулун, Ужурского района в текущем периоде совершено одно преступление.

Особое внимание уделяется профилактике преступлений, связанных с посягательствами на имущество граждан (кражи, угоны транспортных средств, грабежи, разбойные нападения, повреждения имущества, мошенничества), а также собственности сельхозпроизводителя. Как показывает анализ, совершению данных преступлений способствует халатное отношение граждан к своему имуществу, недостаточное уличное освещение.

В истекшем периоде рассмотрено 18 сообщений и заявлений граждан о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях.

На профилактическом учете в ОМВД России по Ужурскому району состоит 19 жителей участка:

- условно осужденные - 9;
- формальников-4;
- поднадзорных-3

с которыми ежеквартально проводились профилактические беседы.

Основой эффективной работы участковых уполномоченных полиции является тесное и активное взаимодействие с гражданами, проживающими на обслуживаемой территории, установление с ними доверительных отношений, позволяющих своевременно получать необходимую информацию, пресекать и предотвращать противоправные действия со стороны лиц, склонных к их совершению. На обслуживаемом мной административном участке создан совет профилактики, который проводит заседания, где рассматриваются лица допускающие правонарушения.

Прием граждан осуществляется в помещении для приема граждан по адресу: с. Локшино, Ужурского района, ул. Центральная, д. 14, а также в помещении Кулунского сельсовета, по адресу: п. Кулун, ул. Главная, д.18 ( по отдельному графику). Прием граждан осуществляется согласно графику: Вторник, Четверг с

17:00 до 19:00, Суббота с 15:00 до 16:00. В остальное время граждане могут обращаться в дежурную часть Отдела МВД России по Ужурскому району по адресу, г. Ужур, ул. Кирова, дом, 8, номер телефона 8-3912-22-9-34, либо «02».

Информация об участковых уполномоченных полиции, границах обслуживаемых административных участков, месте и времени приема граждан размещена на сайте Главного управления МВД России по Красноярскому краю [24.mvd.ru](http://24.mvd.ru). (вкладка «Ваш участковый»).

УУП ОУУП и ПДН ОМВД  
России по Ужурскому району  
капитан полиции

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

А.М. Назинькин